

## ПРОТОКОЛ

№ 1

*от заседание на Обществения съвет  
към „Спортно училище – Велико Търново”  
за учебната 2016/2017г.*

Днес, 31.01.2017г. се проведе заседание на обществения съвет към Спортно училище – Велико Търново за учебната 2016/2017г. Присъстваха

- Директорът на „Спортно училище – Велико Търново” :  
**г-жа Снежина Михова;**
- Счетоводителят в „Спортно училище – Велико Търново” :  
**г-жа Ваня Бейска;**
- Членовете на Обществения съвет към „Спортно училище – Велико Търново”:  
**г-н Георги Димитров Давидов** – главен експерт в Дирекция „Образование, младежки дейности и спорт” към Община Велико Търново – представител на финансиращия орган;  
**г-н Георги Николов Гавраилов** – родител на ученик от VIII „б” клас;  
**г-жа Светозара Стоянова Стефанова** – родител на ученик от IX „а” клас;  
**г-жа Красимира Николова Йорданова** – родител на ученик от XI „а” клас;
- Резервните членове на Обществения съвет към „Спортно училище – Велико Търново”:  
**г-н Йордан Иларионов Дурчев** - главен експерт в Дирекция „Образование, младежки дейности и спорт” към Община Велико Търново – представител на финансиращия орган;  
**г-н Михаил Костов Христов** – председател на ККС „Калоян – 92”, с. Арбанаси –представител на работодателите;  
**г-жа Петя Йорданова Николова** – родител на ученик от VIII „а” клас;  
**г-жа Светла Добрева Цветкова** – родител на ученик от VII „б” клас.  
Поради отсъствието на **г-н Александър Бенев Нанков**, президент на ФК „Етър” – представител на работодателите, с право на глас от присъстващите резервни членове е **г-н Михаил Костов Христов** – председател на ККС „Калоян – 92”, с. Арбанаси –представител на работодателите;

Заседанието се ръководи от директора на училището г-жа Снежина Михова, а протоколчик бе г-жа Светозара Стефанова - родител.

Заседанието протече при следния дневен ред:

1. Запознаване с правата и задълженията на Обществения съвет, съгласно Закона за предучилищното и училищното образование и Правилник за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училища.;
2. Избор на председател на Обществения съвет;
3. Отчет за изпълнение на бюджета към 31.12.2016г.

**По т.1.** Г-жа Михова, директор на „Спортно училище – Велико Търново”, запозна присъстващите членове на обществения съвет с техните права и задължения.

**По т.2.** За председател на Обществения съвет бяха направени три предложения:

1. г-н Георги Давидов;
2. г-жа Светозара Стефанова;
3. г-н Георги Гавраилов.

Г-н Георги Давидов си направи отвод.

На гласуване бяха подложени следващите две предложения.

За г-жа Светозара Стефанова членовете на обществения съвет гласуваха, както следва: „за” – 4 члена, „въздържали се” – 1 член, „против” – 0.

За г-н Георги Гавраилов членовете на обществения съвет гласуваха, както следва: „за” – 1 член, „въздържали се” – 0, „против” – 0.

С обикновено мнозинство обществения съвет избра за председател на обществения съвет г-жа Светозара Стефанова.

**По т.3.** Отчет за изпълнение на бюджета към 31.12.2016 г.

Членовете на обществения съвет предварително бяха запознати с отчета за касовото изпълнение на „Спортно училище – Велико Търново”. Разходите в отчетна област „Бюджет” са извършени по четири дейности от Единната бюджетна класификация за 2016г.: **дейност 324 „Спортно училище”**; **дейност 332 „Общежитие”**, **дейност 713 „Спорт за всички”**, **дейност 389 „Други дейности по образованието”**. Разходите по проект **„Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им за учене, чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности /твоят час/”** по Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“ 2014-2020 г. са отчетени в отчетна област „СЕС”.

Г-жа Снежина Михова – директор на училището и г-жа Ваня Бейска – счетоводител на училището отговориха на всички въпроси на членовете на обществения съвет, като детайлизираха разходите в параграфите на отчета за касовото изпълнение на бюджета и извънбюджетните сметки, както и изложиха мотивите същите да бъдат направени в съответния размер.

Членовете на обществения съвет стигнаха до извода, че средствата по бюджета на „Спортно училище – Велико Търново” за 2016г. са разходвани, като ръководството на учебното заведение е следвало принципите на постигане на най-добри резултати в учебния и тренировъчния процес, стимулиране на персонала и максимално опазване и оптимизиране на материалната база.

Протоколът съдържа две страници и е изготвен в два еднообразни екземпляра.

Неразделна част от протокола е Списък на членовете на Обществения съвет към „Спортно училище – Велико Търново”, присъствали на събранието на 31.01.2017г., подписан от присъстващите лица, съгласно чл.25, ал.1 от Правилника за създаването, устройството и дейността на обществените съвети към детските градини и училищата.

Водил протокола:.....

**Светозара Стефанова**

*Родител на ученик от IX „а” клас*

Ръководил заседанието: .....

**Снежина Михова**

*Директор на Спортно училище – град Велико Търново*